
   

ŠTUDENTSKA 
TRIBUNA

28. 6. 2023



POTEK 
ŠTUDENTSKE 
TRIBUNE

 Namen 

 Pomen

 12. Študentska tribuna

 Potek študijskega leta 2022/2023

 Predstavitev rezultatov ankete zadovoljstva študentov – 
predvsem vidik e-izobraževanja

 Pogled študentov na študij



NAMEN 
ŠTUDENTSKE 
TRIBUNE

 Analiza poteka študija ter predvsem iskanje priložnosti za 
izboljšanje izvedbe posameznih študijskih programov.

 Navzoči študentje, člani akademskega zbora kot tudi strokovno 
osebje fakultete, s čimer je zagotovljena izmenjava informacij.



POMEN
ŠTUDENTSKIH  
TRIBUN

 12 študentskih tribun

 Poročilo in program ukrepov

 Spremljanje realizacije ukrepov

 Samoevalvacija

 Anketa zadovoljstva študentov



12. 
ŠTUDENTSKA 
TRIBUNA



ŠTUDIJSKO 
LETO 
2022/2023

 Kombinirana oblika študija

 Zagovori zaključnih nalog

 Knjižnica

 Referat in ostale strokovne 
službe

 Kolokviji, delavnice in drugi 
dogodki



Kolokviji, 
delavnice in 
drugi dogodki 

 Brucovanje 2022 in E+ dan (oktober 2022)

 Mednarodna znanstvena konferenca SOCIAL 

(november 2022)

 Dogodek Robostar (november 2022)

 Slavnostna akademija FOŠ 2022 (december 

2022)

 Zimska šola 2023: Družbena odgovornost in 

trajnostni razvoj  (februar 2022)

 8. Znanstvena konferenca NPOT (marec 

2023)

 Študentski kolokviji

 Poletna šola 2023: Sistem vodenja kakovosti 

(junij 2023)

 Mednarodni projekti (HEARD, A-CCT, 

Gamification, KA-221)



Aktivnosti 
Kariernega 
Centra

2023-02-21 Skupajsmo.eu odpira svoja vrata

2023-02-01 Vabilo k sodelovanju mladim iz Slovenije in EU v programu Inovacijski kamp 
za mlade Evro-sredozemska univerza - EMUNI

2023-01-14 Najpogostejše tehnične napake pri pisanju strokovnih/ zaključnih del

2023-01-02 Ali ste imeli občutek, da v času pandemije covida-19 niste bili slišani? - 
Vabilo na dogodek

2022-12-07 Erasmus+ Info dan v januarju

2022-11-28 Visokošolski in magistrski kolokvij: Korak do odličnega zaključka študija na 
FOŠ

2022-11-28 Doktorski kolokvij: Korak do odličnega zaključka doktorskega študija na 
FOŠ

2022-11-28 Erasmus+ Info dan v decembru

2022-11-15 Dogodek Robostar 

2022-11-14 Letni zbor Alumni kluba FOŠ

2022-11-14 Študentski kolokvij: Iskanje po podatkovnih bazah

2022-11-07 Nova razpisa za Erasmus+ mobilnosti študentov in osebja

2022-10-28 16. mednarodna konferenca Digitalizacija logistike v kmetijstvu

https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15774
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15774
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15771
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15756
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15756
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15755
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15740
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15740
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15741
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15741
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15747
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15733
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15734
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15729
https://www.fos-unm.si/si/novice/?id=15727


ANKETIRANJE 
ŠTUDENTOV 

2022/2023

 Posodobljen – skrajšan anketni vprašalnik 

 Večje število odgovorov:

 75 študentov (lani 66)
 69,6 % študentov VS

 41,3 % študentov MAG

 50 % študentov DR

 Pomembnost anket



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,63)
  S prostorskimi in materialnimi pogoji za študij sem zadovoljen/-a. (4,7)
 Z organizacijo predavanj in vaj sem zadovoljen. V okolici s ponosom povem, 

da študiram na FOŠ. Preverjanje in ocenjevanje znanja se je povezovalo z 
vsebino predmeta. (4,6)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,44)

 Sistem e-izobraževanja ( študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-
učilnice, MS Teams in drugih orodij, je bil zanesljiv. (4,9)

 Spletna orodja so bila uporabna in učinkovita. (4,9)
 Z vidika pridobivanja znanja bi bilo bolje, če bi v prihodnje predavanja in vaje 

izvajali kombinirano (nekaj fizičnih srečanj in nekaj na daljavo). (3,3)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,81)

 S storitvami referata FOŠ, administrativnega osebja, informacijskih 
sistemom sem zadovoljen. (4,9)

 Z obštudijskimi dejavnostmi (konference, forumi, druženja, srečanja, 
športne igre, …) sem zadovoljen. (4,5)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (4,7)
 Mentor mi je dal razumljiva navodila in priporočila. (4,8)
 Mentor se je hitro odzival na moja vprašanja in težave. (4,6)

1. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Kombinacija študija in družinskih obveznosti.

 Dostopnost gradiva v spletni učilnici.

 Dosegljivost in hitra odzivnost profesorjev.

 Fleksibilnost študija na daljavo.

 Boljša skoncentriranost od doma.

 Udeležba na predavanjih na daljavo.

 Preglednost e-učilnic.

 Jasna navodila.

 Hitra komunikacija s fakulteto.

 Pomanjkanje informacij.

 Zamude nekaterih predavateljev.

 Subjektivnost predavateljev.



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,98)

 V svoji okolici s ponosom povem, da študiram na FOŠ. (5)
 S prostorskimi in materialnimi pogoji za študij sem zadovoljen/-a. (4,9)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,75)

 Sistem e-izobraževanja (študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-učilnice, MS 
Teams in drugih orodij, je bil zanesljiv. Z interakcijo učitelj-študent sem bil 
zelo  zadovoljen.. (5,00)

 Z vidika pridobivanja znanja bi bilo bolje, če bi v prihodnje predavanja in vaje 
izvajali kombinirano (nekaj fizičnih srečanj in nekaj na daljavo). (3,3)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,94)

 Referat me je vedno pravočasno obvestil o času in kraju izvedbe predavanj in vaj. 
S storitvami referata, administrativnega osebja FOŠ, ŠS sem zadovoljen. 
Fakulteta prepoznava in preprečuje diskriminatorno obravnavo študentov. (5,00)

 S storitvami knjižnice FOŠ sem zadovoljen. S storitvami tutorstva (sistem, 
tutorji…) kariernega svetovanja sem zadovoljen. (4,9)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (4,9)
Mentor se je hitro odzival na moja vprašanja in težave. Mentor mi je dal razumljiva
navodila in priporočila. Mentor mi je bil dragocen svetovalec pri pripravi diplomske / 
magistrske / doktorske naloge. (4,9)

2. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Lažje usklajevanje z družino.

 Več samostojnega dela je pozitivno.

 Efektivna izraba časa.

 Primerljiva komunikacija s fizičnim študijem.

 Možnost usklajevanja poklicnega, osebnega in študijskega časa.

 Strokovnost in projektno delo iz prakse na daljavo.



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,98)
 V svoji okolici s ponosom povem, da študiram na FOŠ. Z organizacijo predavanj in vaj sem 

bil zadovoljen. Preverjanje in ocenjevanje znanja se je ustrezno povezovalo z vsebino 
predmeta (5,00)

 S prostorskimi in materialnimi pogoji za študij sem zadovoljen. (4,90)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,65)

 Sistem e-izobraževanja (študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-učilnice, MS Teams in 
drugih orodij, je bil zanesljiv. Spletna orodja so bila uporabna in učinkovita (5,0)

 Z vidika razvoja kompetenc bi bilo bolje, če bi v prihodnje predmet izvajali popolnoma na 
daljavo. (3,8)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,95)

 Referat me je vedno pravočasno obvestil o času in kraju izvedbe predavanj in vaj. 
Administrativno osebje FOŠ je ustrežljivo in zanesljivo. S študentskim informacijskim 
sistemom (spletnim referatom) sem zadovoljen/-a. delovanjem študentskega sveta sem 
zadovoljen… (5,00)

 S storitvami kariernega svetovanja (sistem, karierni center, svetovalci…) sem zadovoljen. 
(4,8)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (5,00)
Mentor se je hitro odzival na moja vprašanja in težave. Mentor mi je dal razumljiva navodila in 
priporočila. Mentor mi je bil dragocen svetovalec pri pripravi diplomske / magistrske / 
doktorske naloge. (5,00)

3. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2022/2023

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Kombinacija srečanja v živo in sodelovanje preko MS Teams.

 Odličen način študija.

 Interakcija in razbremenitev.

 Prilagoditev



Splošni 
predlogi in 
pripombe

Splošni predlogi in pripombe: 

 Majhna, dinamična fakulteta, usmerjena k odličnosti. 

 Kombiniran način se izkaže za uspešnega. 

 Želja po predavanjih preko MS Teams/online. 

 Hvala za pripravljenost pomagati ob nastopu težav.

 Meni osebno so ljubša predavanja v živo.

 Želela bi si, da bi naslednje leto predavanja potekala preko 
teamsa. 



   

Dodatni vtisi, 
mnenja, 

predlogi s 
strani 

študentov FOŠ 
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